

# 资讯南京 Nanjing

最全面最及时的实用资讯

## 生活提醒

**停电预告:**1月31日 8:00-17:00 陶吴变:甘村线停;2月2日 7:30-11:30 停水厂线,范围:乾和置业、汉中西路、包装容器厂、聚联、江苏电台、广播电台发射台、北圩四村、政治学院院务部、四中校办厂、广厦置业等。  
南京市供电公司

**停气预告:**2月1日 13:00至17:00下列地区停气:滨江奥城等一片,新门口2号周围用户。  
港华

## 过度补钙 女性易患心脏病

新西兰的研究人员发现,通过补钙维持骨骼强度的高龄女性患心脏病的危险更大。

由奥克兰大学进行的这项研究涉及1471名更年期后的健康女性,平均年龄74岁。研究人员给其中732人每天补一片钙,给739人每天一片无效对照剂,追踪观察了5年。结果显示,补钙的女性患心脏病的人更多,有31人,服用无效对照剂的女性只有21人患心脏病。这是由于补钙使血液中的钙含量增加,从而加速动脉中沉积物的形成,因此可能导致心脏病。

研究人员指出,大量补钙可能对血管健康产生副作用。虽然这并非最终结论,但是这个发现有利于进一步的研究。为防止骨质疏松,很多女性想方设法补钙。以前的研究认为,补钙有可能防止血管疾病,因为它可以降低血液中的胆固醇的含量。

## 常喝咖啡 增大流产几率

在孕妇能否喝咖啡、咖啡对胎儿有没有不利影响这一问题,医生们总存在着不少分歧。日前,欧美各大媒体都报道了一则最新研究,它明确表示,每天摄入咖啡因超过200毫克(相当于喝两杯咖啡),流产的几率会增加一倍。

这一研究是美国加利福尼亚州某机构研究的一部分,由李德坤(音译)医生带领的小组完成。研究人员对旧金山地区1063名在1996年-1998年间怀孕的妇女进行了调查,重点探讨了咖啡因摄入与孕妇流产之间的关系。

在所有孕妇中,有172人不幸流产。其中,每天摄入咖啡因超过200毫克的孕妇,流产几率要比其他人高1倍,达到将近25%。相比之下,不喝咖啡因饮品的孕妇,其流产几率只有12%。此外,摄入咖啡因较少的孕妇也有流产的可能,但几率要小得多。

研究人员表示,他们在统计数据时,已经考虑了其他因素,如年龄,是否有流产史,是否吸烟或喝酒等,这些也都会增加流产的几率。“通过这一研究,我们基本上可以说,在怀孕前一段时间,孕妇们就应该戒掉咖啡,此外在怀孕最初的3个月也决不能喝。咖啡因会阻碍血液流动到胎盘,从而对胎儿发育造成不利影响,最终导致流产。”  
人民网

## 暴雪肆虐 过保电器成“重灾区”

# 苏宁电器携手AIG推出“阳光保”

连日来,全国的暴雪天气带来了电器超负荷使用的诸多隐患,过保电器更是成了故障频频的重灾区。记者最新获悉,从本周起,苏宁电器联合AIG(全球最大保险公司)推出家电“阳光保”服务,并在全国各主要城市迅速推行。

苏宁电器推出的“阳光保”服务将涉及平板电视、普通彩电、台式或者笔记本电脑、音响、家庭影院、冰箱、洗衣机、空调、热水器、碟机等大小数十种品类,消费者在苏宁电器购买家用电器后,只需支付小笔服务费用,就可享受苏宁电器提供的生产厂家保修

期以外的修理或更换服务。

据苏宁电器4008365365全国客服热线统计,苏宁全国近一周来的电器报修电话比上周上升了50%,其中老旧电器、过保电器占据了绝大部分。苏宁电器售后服务管理中心负责人殷霞认为,这是因为全国大范围遭受雪灾,不少地方出现断电漏电现象,家用电器尤其是供暖设备超负荷使用带来的电器故障率及维修率增加。

殷霞告诉记者,消费者参加“阳光保”服务,购买的电器如果经过维修仍然无法使用,苏宁将坚持“宁换勿修”的原

则为消费者更换相同功能或同等功效的新产品。这项服务不仅延长了厂家的保修期限,也延展了厂家的保修范围,解决了电器因机械、电气以及电压不稳定造成的问题,甚至由正常磨损所引发的问题也在“阳光保”的保障范围内。同时,参加“阳光保”的家电产品在维修时无需额外收费,可享受免费的上门服务,没有上门费、开机费等隐性费用。即便所购商品超过厂家保修期后出现质量问题,只要拨打苏宁“阳光保”服务热线,即可在延保期间获得免费维修服务。从本周末起,全国各大

省会城市的苏宁门店均可办理此项服务,而春节后这项服务将覆盖到苏宁全国所有的门店。  
快报记者 史丽君

## 相关链接

### AIG公司

在全球上市保险公司中排名第一,2006年全球500强排名第20位,全美500强排名第9位,具有长达30年的延保服务操作经验,并在东南亚具有延保服务17年的操作经验。现与苏宁展开合作的是AIU,AIU是AIG在中国区域的子公司,承保AIG在国内所有的保险业务。

# 五星电器启动会员年度回馈活动

## 积分换券还是换礼品? 两种方案任你选!

新春佳节将近,五星电器为回馈五星会员,将从2月1日到2月17日在南京10家卖场启动会员年度缤纷大回馈活动,在年前配合春节采购会打响贺岁战。此次年终回馈将提供两套方案供消费者选择,选择不同,却一样有惊喜。

五星电器市场与品牌推广中心总监景星介绍,为应对五星电器会员的新年回

馈,由业务中心统一提供的会员特供折扣商品已经开始调往各大卖场,会员积分兑换礼品经费、会员积分兑换现金券也已发放到位。

从2月1日到2月17日,五星电器会员凭会员卡上的积分至五星电器市区10家卖场即可参与积分兑换。凡积分满5000分即可兑换五星精美礼品一份;5000分以上每200分即可

兑换1元全场通用券,通用券可抵现金使用,参与购买彩电、冰洗、空调、白小、厨卫等家电。另外,消费者也可以选择用自己的积分兑换五星电器送出的时尚礼品,包括电吹风、电水壶、电磁炉、吸尘器、MP3、数码相机等超值好礼。五星电器的新老会员不仅可以通过积分进行有效兑换,还将在价格、赠品、家电讯息、家电使用与保养等

方面获得从购买到售后的全套服务。

除了会员积分兑换,本周五星电器春节采购会再升级,促销活动热力再续。平板彩电、手机数码、取暖家电都将成为此次活动的惠惠先锋,继元旦期间大幅降价后,合资品牌、国产品牌的全线品牌纷纷跟进,继续发力抢占春节市场的制高点。

见习记者 王凡

# 国美电器高淳店隆重开业

## 二、三级市场家电开挤高价“水分”

昨日,国美电器高淳店盛大开幕,上午8点不到,高淳店门口就有几百号人排队,新店一开业,卖场就成了人的海洋。尽管持续多日的大雪天气导致人们出行困难,但人们采购年货的热情丝毫不减。国美电器相关负责人说:“原以为雨雪天气会造成开业销售疲软,但今天的销售仍然超预期完成了任务,单日销售额达到800

万元。”据统计,开业当日就售出彩电300多台,空调近千台,冰箱700多台,手机810部,占销售总量近32%的高端机型占据了销售金额的68%以上,其中等离子、32英寸以上液晶等平板电视的销量占整个彩电销售的65%,功能齐全的手机占整个手机销售的60%。

对于国美低价冲击市场的策略,厂家老总都表示赞

同,他们纷纷表示,二、三级市场的家电零售卖场利润太高,国美这样的行业先锋能挤掉家电的很多高价“水分”,让优质家电真正普及到老百姓家,不仅对消费者的帮助很大,也对厂家推广优质产品帮助很大。

据了解,本次开业特价阵营极其庞大,包括彩电、空调、冰洗、通讯、数码、小家电等众多品类,海尔、长虹、

TCL、摩托罗拉、西门子、三星等知名品牌全线端出特价蛋糕,空调最高直降30%,彩电最高直降40%,冰洗最高直降30%……此外,国美还推出赠礼活动,三千元套券来就送!正在挑选液晶电视的赵先生对记者说:“这一大型商场的建成,对我们帮助很大,以后买高档家电不用跑到南京那么麻烦了,价格也便宜。”快报记者 杨坤

## 节后将迎来招聘热潮 众企业抢在年前预订复合型人才网是需求大热门

春节过后,人才市场将迎来一年中最为火爆的招聘热潮,而不少企业已经开始在年前提前布局了。记者从江苏省职业介绍中心、南京市人才市场了解到,节后招聘会展位预订情况火爆,很多企业一订就是两三场。

**招聘企业节前抢着预订**  
记者从南京市人才市场获悉,截至1月29日,已有380家单位预订了春节后4场周六综合性人才招聘会及1场中高级人才精品交流会的450个展位。

南京人才市场的工作人员表示,从2月15日到3月29日的34场招聘会,目前都有单位预订展位,而从现在的趋势来看,在节后很可能出现展位难求的情况。

2月15日的招聘会已经爆满。江苏省职业介绍中心人士介绍,大部分企业来预订展位,都是一口气订下两三场,有的单位干脆把2月份

所有的场次都预订下来。

### 营销、IT仍是需求热点

从目前单位提供的职位来看,除销售类职位占据需求排行榜首位之外,IT与电子电气类职位再次成为了单位需求的热门。机械、会计、行政、建筑则紧随其后,勾勒了节后人才市场需求文理结合的主流框架。部分职位供求曲线的不稳定,特别是销售职位供不应求及IT人才流动性较大等问题的存在,令人喜忧参半。

省职业介绍中心的统计分析显示,2007年市场需求专业前五名为:营销、金融、计算机软件、生产制造、电子电器。预计2008年招聘市场专技人才、复合型人才将是需求的热门。

求职人员可在江苏公共就业招聘服务网(jm.jsrss.gov.cn/)查询节后现场招聘活动预告及相关就业信息。  
快报记者 张曦

## “好酒”“幸福”“和谐”“博爱”送祝愿 零距离酒溢出浓浓文化味

你听说过名叫“博爱”、“和谐”、“幸福”的白酒吗?怎样的白酒才能洋溢着如此浓烈的文化味?如果你仔细留意便会发现,“零距离”酒就是这般与众不同。日前,记者采访了南京零距离酒业公司的总经理司琴,听她讲述了这股文化味的源泉。

零距离酒的成长道路非常顺利,上市才一年,就被媒体评为2007年度南京地区最深受消费者喜爱的白酒品牌。司总说这与零距离酒的南京特色密不可分,“在包装上,我们特意设计梅花、雨花石、辟邪为图案;在口感上,迎合了南京人喝酒的习惯——45度,口感绵纯。”价格更是南京人能够接受的,“我们的消费群体就是普通百姓,零距离酒就在你我的身边。”

除了得天独厚的南京特色外,零距离酒蕴藏的浓浓文化味也是获得消费者

青睐的原因。它四个档次的白酒分别叫做“好酒”“幸福”“和谐”“博爱”。司总一一解释说:“人们对‘好’最原始的解释是家庭,‘好酒’就是我们大家庭好的祝愿。当然,还有工作好、心情好、身体好,一切都好!”“幸福”与“和谐”也表达了这样美好的祝愿,“社会和谐百姓才能生活幸福,百姓生活幸福更能促进社会和谐。”而“博爱”对南京这个博爱之都来说就更是寓意深厚了,“这是南京的城市精神,更是全人类共同的情感。”

“我们把百姓对美好生活的渴望和追求都放进了酒里。”也正是为了帮助百姓达成心愿,零距离酒业公司几天前加入了快报的爱心行动,给各社区的低保户送去了100箱零距离酒,用实际行动尽一份关爱之心。  
见习记者 王凡



层层把关 新鲜到家

## “豆维家”教您煮“黄豆猪手干煮”

大豆的营养价值很高,是健康膳食的“明星”之一,花色多、口味好的豆制品也正在丰富我们的餐桌。下面让我们一起来学做由“豆维家”赞助的18频道《标点美食》栏目里推荐的一道美味、新鲜和营养的“豆餐”——黄豆猪手干煮。

材料及做法:黄豆猪手

1. 将猪手放锅内煮至小滚后用水冲洗。需注意:煮过猪手的水不能再次使用。

2. 将余过水的猪手和黄豆放在锅内煮一个半小时。需注意,黄豆需浸泡一夜。等其小滚后用筷子戳,看是否已经煮烂。

3. 选用新鲜的油,将猪手和黄豆放入油锅内,加入酱油和红糖,用大火收卤后即可装盘。需注意:收卤需达到10分钟左右,可适当放入桂皮、八角等调味。

总之,一道看似简单的“豆餐”在选材和烹饪时也要精挑细选,层层把关,令你和你家人吃到新鲜且营养的美食。



## 宏三携百余厂家发布节前“新品承诺”

近日,宏图三胞携手联想、IBM、HP、SONY、华硕等多家IT知名厂商共同召开发布会,对春节期间的IT促销品作出承诺:在节日期间销售的电脑均为面市两个月以内的新品,绝对不会以陈货、样机等有缺陷的商品低价促销哗众取宠,欺骗消费者。

业内专家分析表示,每到节假日,商家拿陈货打折来吸引消费者确实是一种比较普遍的现象,尤其对IT商品,众所周知,电脑、手机数码类商品更新换代非常快,一台电脑,也许在两三个月内价格就能跌20%~30%。专家们进一步分析说,宏图三胞的新品承诺保证了宏图三胞促销商品的真实性,也确保了消费者的利益,肯定会受到业界和消费者的广泛欢迎。

参与“新品承诺发布会”的一名厂家代表表示,宏图三胞的“新品承诺”是一次义举,更是一次实力的体现。年末促销更要真实,更要给消费者带来实惠。一些不法商家的欺蒙和虚假的促销行为损害的是消费者对整个IT产业的信心,无论对上游厂家、经销商还是正规的零售商的信誉都会带来极大的破坏。

一些业内人士呼吁,商家促销一定要以诚信取悦消费者,货真价实才是企业常青的基石。同时提醒消费者,节假日消费,不要被低价的表面现象所迷惑,要尽量选择正规、可靠的商家购买商品。

快报记者 徐勇